
گزینه 3 - 1

  شیب خط مربوط به  را در دو حالت  و  برابر قرار می دهیم تا  به دست آید:
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گزینه 4 - 2

 وقتی قطعه سیم از ابزاري عبور کند که قطر آن نصف می شود، جرم و حجم آن تغییر نمی کند و با استفاده از رابطۀ زیر:

 می آید.

گزینه 2 - 3

 : حالت اول

  : حالت دوم

  : بار الکتریکی باقی مانده

گزینه 3 - 4

ابتدا با استفاده از مفهوم شیب نمودار جریان الکتریکی را در لحظه ي  بدست می آوریم:

اندازه بار الکتریکی شارش شده در مدار برابر مساحت محصور بین نمودار   محور زمان است.
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با کمک از رابطه هاي  و  و  داریم: گزینه 3 - 5
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اگر با ثابت ماندن جرم یا حجم یک سیم رسانا، تغییراتی روي طول یا سطح مقطع آن ایجاد کنیم می توان از تناسب زیر در مورد تغییرات مقاومت سیم گزینه 3 - 6
استفاده کرد: 

 

بنابراین در مورد اختلاف پتانسیل دو سر آن می توان گفت: 

 

گزینه 4 - 7

   (هر دو مسی)   ,  

گزینه 2 - 8

نکته: بار الکتریکی کمیتی کوانتومی است، یعنی همواره مضربی از بار یک الکترون ( ) است.

جهت سرعت سوق در خلاف جهت میدان الکتریکی اعمالی است. در رسانایی که در تعادل الکترواستاتیکی است، حرکت کاتوره اي الکترون هاي آزاد با گزینه 3 - 9

سرعت بسیار زیاد و از مرتبه ي  است. اندازه ي سرعت سوق در یک رساناي فلزي معمولاً از مرتبۀ  و به کندي سرعت حرکت یک حلزون است.

، برابر مقدار بار شارش شده در مدار است. سطح زیر نمودار  گزینه 2 - 10

وقتی سیم را دولا کنیم، مساحت آن دو برابر و طول آن نصف می شود. پس مقاومت آن  برابر شده است. گزینه 1 - 11

گزینه 2 - 12
ابتدا با استفاده از قانون اهم، جریان عبوري از سیم را به دست می آوریم:

حال با استفاده از رابطه هاي  داریم:

گزینه 2 - 13

باتوجه به نمودار به ازاي ولتاژ  جریان عبوري از دو مقاومت  و  برابر با  و  است. بنابراین با استفاده از رابطۀ قانون اهم گزینه 1 - 14

نسبت  را به صورت زیر به دست می آوریم.
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مقاومت هاي پیچه اي براي به دست آوردن مقاومت هاي پایین بسیار دقیق و توان هاي بالا ساخته می شوند. گزینه 2 - 15
بقیۀ عبارت ها مطابق کتاب درسی، عبارت هاي صحیحی هستند.
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